
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 

 

    6.kolo  6.11.2010  17,00 hod.  Zimní stadion Opočno  

  HC OPOČNO – HC JAROMĚŘ  1 : 4  ( 0:0,1:2,0:2) 
 

Samotné utkání začalo minutou ticha k uctění památky zesnulého místního funkcionáře pana 

Oldřicha Dvořáka.  

Jaroměř se do soupeře pustila hned od samého začátku, výsledkem byly pouze dvě nevyužité 

přesilovky. A při vyloučení Dudadíka a Růty ubránila 1,49 dvojnásobnou přesilovku Opočna. Zde 

dokonce byl blízko gólu Rudolfský. Ve 12.minutě musel napravit rozehrávku Růty brankář 

Svoboda. Jaroměřskému obránci sklouzl kotouč po čepeli hole. Ve 14.minutě dostal menší trest za 

zdržování Hloušek, Opočno nic vytěžit z přesilovky nedokázalo. Po návratu Hlouška krátce po sobě 

na trestnou lavici usedli Koblížek a Merkl a hosté se bránili další dvojnásobné přesilovce. Svoboda 

své spoluhráče podržel jistými zákroky. V 17.minutě Merkl z nájezdu branku minul, v poslední 

minutě Karlova Střela skončila na vyrážečce.  

I druhou část začali hosté náporem, všechny šance končili na brankáři Blaškoj. Až ve 24.minutě si 

po objetí branky počkal Rudolfský a zavěsil přesně pod břevno 0:1. Ve 28.minutě chyboval Kotrč a 

střela domácích minula jen těsně roh jaroměřské branky. Vyrovnání se dočkali domácí ve 

36.minutě, kdy Mlateček potrestal vyloučení Růty. Ještě do konce třetiny Jaroměř bránila další 

přesilovku za Jiráskovo podražení. Naštěstí netrvala dlouho, neboť se provinilo proti pravidlům i 

domácí mužstvo. Při hře 4 – 4 vrátil na stranu Jaroměře klid Hamáček.  

Po přestávce, když lehkou střelou od modré přidal ještě třetí gól, bylo o bodech téměř rozhodnuto. 

Ve 43.minutě při vyloučení Hlouška vypíchl kotouč obraně hostí Hamáček – sólový nájezd však 

neproměnil. Chuť si však spravil o 4 minuty později, když dal čtvrtý gól. V 51.minutě založil 

dlouhou rozehrávkou akci Jaroměře brankář Svoboda, M.Podzimek gól nedal a tak odmítl připsat 

brankáři asistenci. V poslední minutě před Hamáčkem upadl domácí obránce – jaroměřský kapitán 

ani druhý nájezd do gólu nedotáhl. Nicméně za rozhodnutého stavu nebylo čeho litovat. Maximálně 

tak hatricku...    
 

J.Veselý : „ Trenérům v sestavě chyběli Ježík a Novotný, přesto byla povinnost z Opočna dovézt plný 

bodový zisk, což se nakonec i povedlo. Vítězství se však nerodilo lehce, neboť domácí hráči se soustředili 

více na obranu, než na útok. Při zranění Michala Vicha podává v brance spolehlivé výkony jako jednička 
týmu Roman Svoboda.“ 

 

  22,21 0 – 1  Rudolfský (Koblížek) Vyloučení: 9 – 13  

    35,39 1 – 1 Mlateček  PŘESIL. Přesilovky: 1 - 0 

  37,46 1 – 2 Hamáček (Rudolfský) při hře 4-4 Oslabení: 0 - 0       

  40,49 1 – 3 Kotrč ( M.Podzimek)  Diváků:  150 

  46,03 1 – 4 Hamáček (Vejman, Rudolfský)  Střely:  25 - 37 

    

 Rozhodčí: Čáka – Antalík, Votroubek 

 

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  
 Svoboda Ro 25/1  (připraven Mráček) 

 Koblížek 3/0 – Hloušek 1/1 , Vejman 3/0 –Rudolfský 3/0 -  Hamáček 3/0  

 Kotrč 1/1 – Merkl 2/0, Dudadík 0/1 – Křepinský 0/1 – M.Podzimek 1/1 

 Růta 0/0 – Krištof 0/0, Jirásek 0/0 – Karel 1/0 – Krause 0/0 

 Navíc připraveni Čapek a Fröhlich. 

  

 

 

 


